



Высокопоставленным чиновникам и сотрудникам правоохранительных органов Кемеровской области предъявлено обвинение в вымогательстве



Пятым следственным управлением (с дислокацией в городе Новосибирске) Главного следственного управления СК России продолжается расследование уголовного дела в отношении руководителя следственного управления СК России по Кемеровской области Сергея Калинкина, заместителя руководителя второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Кемеровской области Сергея Крюкова, старшего следователя указанного отдела Артемия Шевелёва, заместителей губернатора Кемеровской области Алексея Иванова и Александра Данильченко, начальника департамента административных органов администрации Кемеровской области Елены Троицкой, учредителя ООО «ПТК «Уголь» Александра Щукина, его доверенного лица Геннадия Вернигора и иных неустановленных лиц. Всем установленным и задержанным лицам предъявлено обвинение в совершении преступления предусмотренного, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство).

Как полагает следствие, обвиняемые по предварительному сговору вымогали у Антона Цыганкова принадлежащие ему 51 % акций АО «Разрез «Инской», рыночная стоимость которых составляет не менее 1 млрд рублей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В ходе расследования проведены обыски в жилищах, служебных кабинетах, офисах и автомобилях фигурантов дела. Следствием перед судом возбуждены ходатайства об избрании в отношении всех обвиняемых меры пресечения. По решению суда Калинин и Вернигору избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Под домашний арест помещены Данильченко, Троицкая, Шевелёв, Крюков, Щукин и Иванов.

В настоящее время следователи продолжают осмотр изъятых предметов и документов, а также допросы свидетелей. Решается вопрос о назначении необходимых криминалистических экспертиз. Кроме того, действия Калинкина, Крюкова, Шевелёва, Иванова, Данильченко и Троицкой проверяются на предмет превышения ими своих должностных полномочий (ст. 286 УК РФ).

В рамках расследования уголовного дела будет дана всесторонняя и объективная юридическая оценка всем обстоятельствам произошедшего, а также действиям должностных лиц, невзирая на чины и должности.

И.о.руководителя управления

С.Л.Петренко

18 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1081683>